

# 路德會協同中學

## 2021-22 年度第六十四屆畢業典禮

日期：二零二二年六月十八日（星期六）

時間：下午2時30分至4時45分

地點：協同中學禮堂

主禮嘉賓：楊立偉教授

本校第六十四屆畢業典禮非常榮幸請得香港理工大學副校長楊立偉教授蒞臨主禮，與在座人士分享人生信條，並由衷勉勵應屆諸位劬社畢業生努力前行。



昭示、禱告——馬小堅校董

### 多走「幾步」 學懂珍惜 活在當下

楊立偉教授首先引用《詩篇90:10》：「我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼即逝，我們便如飛而去。」來形容自己只是比在座的畢業生多走了「幾步」。但就是因為這多走的「幾步」，讓楊教授明白了許多事情的真諦，也促成了這次為在座畢業生分享人生信條的機會。其後，楊教授引用了《詩篇90:12》：「求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。」並结合自身經歷勸勉同學珍惜光陰，活在當下。



唱詩：《神坐著為王》

### 注重溝通 認清自我 成為「π」型求學者

楊教授分享了自己在不同地方的教育工作及生活經歷，使在座一百零八位畢業生從中得到啟發，受益匪淺。在眾多技能中，楊教授認為溝通能力尤其重要，就如《箴言25:11》所記載：「一句話說得合宜，就如金蘋果在銀網子裏。」楊教授勉勵在座畢業生鍛鍊好溝通技巧，因為除了在大學面試時需要良好的表達能力之外，在漫漫人生路的不同階段，同樣需要具備純熟的溝通技巧。



證道、祝福——馮達揚牧師

此外，楊教授認為在求學生涯中，認清自我的強弱項也非常重要。因為只有認清自己的強弱項，才能揚長避短，盡己所能，努力學習，用心生活。同時，也能在團隊中發揮協作精神，有助日後為社會作出貢獻，確立個人的價值。



讀經：《腓立比書 2:5-11》

楊立偉教授勉勵一眾畢業生要致力成為「π」型求學者。所謂「π」型求學者，指的是：涉獵的知識要夠廣闊，就像「π」的一橫；涉獵的知識也要有深度，不應只憑藉一項優勢，而是要像「π」的兩豎一樣，要有兩項優勢，才能在學術方面更好地發揮個人專長。



十字架、校旗引領主禮團進場



主禮團拍照留念



校監陳焜新牧師致歡迎詞



主禮嘉賓楊立偉教授致詞



畢業生代表致詞  
中文:方俊傑同學(6D)



畢業生代表致詞  
英文:陳文信同學(6D)



梁逸恆校長致謝詞

### 智慧與成就雙豐收 皆因信奉耶和華

正如《箴言9:10》記載：「敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。」楊立偉教授自言今天所取得的智慧與成就，全賴自己信奉了耶和華。

楊教授引用《約翰福音3:16》：「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」說明神是愛世人的，一切信神的信徒，不至滅亡，反得永生；楊教授認為永生代表永恆、永遠(INFINITY)，他雖比畢業生較為年長，但時間上對比永生來說其實很短，也正回應了為何楊教授在開場時，形容自己比在座的畢業生多走了「幾步」而已。他續說耶穌釘在十字架上以流出的寶血去赦免我們的罪，並分享了以下的經文/金句，勉勵及祝福在座畢業生。

「因為世人都犯了罪，虧缺了上帝的榮耀。」《羅馬書3:23》

「因為罪的工價乃是死；惟有上帝的恩賜，在我們的主基督耶穌裡，乃是永生。」《羅馬書6:23》

「凡接納他的，就是信他名的人，他就賜他們權柄作上帝的兒女。」《約翰福音1:12》

「你們得救是本乎恩，也因著信；這並不是出於自己，而是上帝所賜的；也不是出於行為，免得有人自誇。」《以弗所書2:8-9》

「我兒，還有一點，你當受勸戒：著書多，沒有窮盡；讀書多，身體疲倦。這些事都已聽見了，結論就是：敬畏上帝，謹守他的誡命，這是人當盡的本分。因為人所做的事，連一切隱藏的事，無論是善是惡，上帝都必審問。」《傳道書12:12-14》

最後，楊教授祈願在座畢業生相信耶和華，成為耶和華的兒女，讓神眷顧，讓神賜給他們更多的智慧及勇氣，跨越人生旅途的各種挑戰。



級社代表致送紀念品



致送紀念品予嘉賓



管樂隊表演



歌頌：《Forward by faith》



升國旗儀式